



КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА
Дніпропетровська область

Р І Ш Е Н Н Я

(I сесія IV скликання)

27.08.2014

м. Кривий Ріг

№ 2864

*Про внесення змін до рішення
міської ради від 27.11.2013
№2298 «Про затвердження пла-
ну діяльності міської ради з під-
готовки проектів регуляторних
актів на 2014 рік»*

З метою створення мотивації для втілення політики пошуку ефективних регулювань розвитку бізнесу, забезпечення впливу громадян, суб'єктів господарювання, їх об'єднань, наукових установ і консультативно-дорадчих органів на здійснення регуляторної політики в процесі ухвалення рішень у сфері підприємницької діяльності; урахуваючи пропозиції управлінсь розв'язку підприємництва, благоустрою та житлової політики, фінансового, земельних ресурсів, відділу транспорту і зв'язку виконкому міської ради; відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»; керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада вирішила:

1. Унести зміни до рішення міської ради від 27.11.2013 №2298 «Про затвердження плану діяльності міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2014 рік», зі змінами, а саме: у плані:

1.1 у графі «Назва проекту» пункту 3 викласти назву в такій редакції: «Про затвердження Порядку прийняття-передачі виконаних робіт з рекультивациі порушених земель у м. Кривому Розі»;

1.2 доповнити пункти 6 – 8 (додаток).

2. Управлінню розвитку підприємництва виконкому міської ради, відділу преси та інформації апарату міської ради і виконкому (Рижкова І.О., Герасименко І.М.) забезпечити інформування населення міста про зміст рішення у визначений чинним законодавством України термін.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської

ради з питань регуляторної політики та підприємництва (Шевчик Д.В.),
координацію роботи – на заступника міського голови Подоплелову Н.Л.

***В.о. міського голови –
секретар міської ради***

С.Малярєнко

ПЛАН
діяльності міської ради з підготовки проектів
регуляторних актів на 2014 рік

№ з/п	Назва проекту	Цілі прийняття регуляторного акта	Строк підготовки регуляторного акта	Найменування органу, підрозділу, відповідального за розробку проекту регуляторного акта
6	Про затвердження Положення про паркування транспортних засобів у місті Кривому Розі	Удосконалення Положення про паркування транспортних засобів у місті Кривому Розі відповідно до змін, унесених до Постанови Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2009 року №1342 «Про затвердження Правил паркування транспортних засобів»	III - IV квартал 2014 року	Відділ транспорту і зв'язку виконкому міської ради (каб.155, тел. 74-24-41), фінансове управління виконкому міської ради (каб.219, тел. 74-57-54)
7	Про затвердження Положення про організацію роботи з видачі дозволів на порушення об'єктів благоустрою, відмови в їх видачі, переоформлення, видачі дублікатів та анулювання таких дозволів	Установлення порядку організації робіт з видачі дозволів на порушення об'єктів благоустрою, відмови в їх видачі, переоформлення, видачі дублікатів та анулювання таких дозволів	IV квартал 2014 року	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради (каб.550, тел. 440-02-38)
8	Про затвердження Положення про порядок здійснення сезонної торгівлі в м. Кривому Розі	Упорядкування розміщення пересувних засобів сезонної торгівлі з продажу плодоовочевої продукції та безалкогольних напоїв з дотриманням правил благоустрою	IV квартал 2014 року	Управління розвитку підприємництва виконкому міської ради (каб.510, тел. 74-39-72)